
Ha 19991999 felírható egymás után következ® természetes számok összegeként, akkor valamely a ≥ 0, n ≥ 1 egész

számok esetén

19991999 = (a+ 1) + (a+ 2) + · · ·+ (a+ n) = n · a+ (1 + 2 + · · ·+ n) == n · a+
n(n+ 1)

2
=

n(n+ 2a+ 1)

2
,

azaz 2 · 19991999 = n(n+ 2a+ 1).
Mivel 1999 prímszám, így 2 · 19991999 minden osztója vagy 1999k (k = 0, . . . , 1999), vagy 2 · 1999k (k = 0, . . . ,

1999) alakú.

Ha n = 1999k, akkor n + 2a + 1 > n miatt 0 ≤ k ≤ 999 lehet, ekkor n + 2a + 1 = 2 · 19991999−k
, innen

a = 19991999−k
−

1999k + 1

2
valóban pozitív és egész is, hiszen 1999k páratlan. Ebben az esetben tehát 1000-féle n és

hozzá tartozó a megoldás lesz.

Ha n = 2 · 1999k, akkor újra n+ 2a+ 1 > n miatt 
sak 0 ≤ k ≤ 999 lehet, ekkor n+ 2a+ 1 = 19991999−k
, innen

a =
19991999−k − 1

2
− 1999k ismét pozitív egész, mivel 19991999−k

páratlan. Így most is 1000 megoldást kapunk.

Nyilvánvaló, hogy a kapott 2000-féle felírás különböz®, más felírás pedig nem lehetséges.
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